



“两高三部”联合发布关于依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的意见

新华社北京6月21日电 6月21日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合发布《关于依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的意见》(以下简称《意见》),自发布之日起施行。《意见》深入贯彻习近平法治思想和新时代党解决台湾问题的总体方略,根据《反分裂国家法》和《中华人民

共和国刑法》、《中华人民共和国刑事诉讼法》等法律规定,对依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的总体要求、定罪量刑标准和程序规范等作出具体规定,为司法办案提供明确指引。一是针对分裂行径,明确定罪认定标准。对极少数“台独”顽固分子组织、策划、实施“法理台独”、“倚外谋独”、

“以武谋独”等分裂行径,明确适用分裂国家罪、煽动分裂国家罪的具体情形,规定相关犯罪所涉“首要分子”、“罪行重大”、“积极参加”等的认定标准。二是明确从重情节,重申追诉期限。明确规定与外国或者境外机构、组织、个人相勾结实施分裂国家、煽动分裂国家犯罪行为的,依法从重处罚。(下转第四版)

习近平在宁夏考察时强调

建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午,习近平在银川市金凤区长城花园社区居民赵守成家中,同一家人围坐在一起拉家常。



6月19日至20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午,习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时,同社区居民亲切交流。

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调,宁夏要深入贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引,统筹推进高质量发展和高水平保护,全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作,加快建设经济

繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏,奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。6月19日,习近平结束在青海考察后,来到宁夏。当天下午,他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下,到银川市调研。银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心,走进便民服务

厅、社区卫生站、爱心超市,听取社区工作人员介绍,详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。随后,他来到社区活动室,饶有兴致地观看居民剪纸创作、舞蹈排练,同大家亲切交流,鼓励退休居民既要老有所养、老有所乐,又要老有所为。习近平指出,社区党组织是党联系基层群众的神经末梢,要在社区中发挥领导作用。社区党组织建好建强了,社区工作就有

了主心骨。要坚持党建引领,紧紧围绕解决居民的急难愁盼问题,把服务老百姓的各项工作做深做细做到位。习近平来到社区居民赵守成家中,同一家人围坐在一起拉家常,了解他们的就业、收入、医保报销、孩子上学等情况,为他们的幸福生活点赞,鼓励孩子德智体美劳全面发展。赵守成告诉总书记,当地党委和政府十分关心社区建设,特别是在改造老旧小区、丰富居民

文体生活等方面做了很多实事,各族群众在社区里和睦相处,生活过得很舒心。习近平强调,我们党是全心全意为人民服务的党,各族群众、家家户户都是我的牵挂。希望你们把家庭建设搞得更好,让日子越过越红火。傍晚时分,社区广场十分热闹,居民们看见总书记来了,纷纷围拢过来,热烈鼓掌欢迎。习近平亲切地对大家说,时隔4年,我再次来宁夏看望各族

干部群众,见到大家非常高兴!中华民族是一个大家庭,各族人民要像石榴籽一样紧紧抱在一起。要不间断铸牢中华民族共同体意识,把各族人民的心紧紧连在一起,把各方面的力量广泛凝聚到一起,共同推进中国式现代化,共襄中华民族伟大复兴的盛举。20日上午,习近平听取宁夏回族自治区党委和政府工作汇报,对宁夏工作取得的成绩给予肯定。(下转第四版)

市委常委会召开会议

于洪涛主持

本报讯(记者 节永志)6月21日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话和对防汛抗旱工作作出的重要指示批示精神,听取全市交通综合治理有关汇报,研究部署相关工作。省委常委、市委书记于洪涛主持会议。

会议指出,就业是最基本的民生,中央政治局就促进高质量充分就业进行集体学习,体现了党中央对就业工作的高度重视。要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示精神,树牢底线思维,强化风险意识,立足防大汛、抢大险、救大灾,关口前移、固本

强基,早快精细做实各项工作。要加快防汛抗旱基础设施建设,科学监测预警,确保第一时间把信息传达到基层一线。紧盯险工弱段,排查风险隐患,备足装备物资,完善应急预案,严防地质灾害。要强化市领导分包包保,加强会商研判和统筹协调,严格值班值守、信息报送制度,守土有责、守土尽责,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。

会议强调,加强交通综合治理是助力振兴发展、便利群众出行、提升城市形象的重要举措。要坚持建管并举,加快打通“断头路”,畅通微循环,提升路桥等交通基础设施建设标准和管护水平,倡导公交优先,挖掘潜力,引导企事业单位、学校等释放停车位,解决好“行路难”、“停车难”等问题,持续治理交通拥堵。要抓好交通安全各项工作,对于近期降雨落区集中、路基含水量饱和的道路桥涵、下穿立交等重点区域,加大安全隐患排查整治力度,积极宣传交通安全常识,提高市民安全意识和文明素养,营造人享其行、物畅其流、平安有序的交通环境。

植入多元化新业态 让老建筑“活起来”

《哈尔滨市历史文化建筑保护修缮和活化利用实施意见》面向公众征求意见

本报讯(记者 刘希阳)历史文化建筑诉说着一座城市的底蕴,彰显着城市的特色。同时,作为文旅地标,老建筑成为新型消费空间,助推城市全时全域旅游。为盘活哈尔滨市历史文化建筑资源,市自然资源和规划局日前起草《哈尔滨市历史文化建筑保护修缮和活化利用实施意见》,并向公众征求意见。《实施意见》提出,在充分保护的基础上,探索哈尔滨市历史文化建筑活化利用,鼓励社会参与历史文化建筑租赁,实现“共有、共建、共享、共赢”的历史文化建筑活化利用新模式。

鼓励社会资本参与,推行多元化“老建筑+”文创业态

历史文化建筑活化利用,必须建立在充分保护的基础上。《实施意见》提出,保护利用工作遵循规划引领、政府统筹、市场运作、多元参与、动态监管、共建共赢的原则,首先严格落实城市风貌管控及历史文化名城保护要求,遵循“修旧如旧、保留原貌”原则,在租赁时科学管理施工过程,严格执行有关法律法规及其他政策文件要求。

实施租赁前,利用率不高且处于闲置的历史文化建筑及相关房屋、院落,特别是位于旅游热点地区但无文旅或服务功能的历史文化建筑要列入活化利用台账。(下转第四版)

满城欢歌唱响“音乐嘉年华”

本报讯(张加勋 记者 刘姝媛)6月21日晚,2024年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动在防洪纪念塔广场举办,黑龙江艺术职业学院推出由160名师生精心排练的14个节目参与演出,通过精彩纷呈的文艺表演,展现出龙江人民锐意进取、昂扬向上的精神风貌以及“音乐之城”哈尔滨的深厚底蕴。



演出现场。本报记者 孙岩摄

她是书店主理人,是短视频博主,是创意产业实践者,她在与城共舞中汇聚前行力量——
讲好哈尔滨故事 就是流量密码